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Mandato 2021•202S 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 13 

DE DEZEMBRO DE 2021:- - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos treze dias do mês de Dezembro do ano dois 

mil e vinte e um, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da 

Comissão Permanente sob a presidência de Maria Flora Moreira da Silva Passos Silva, 

Presidente da Assembleia Municipal e a presença dos Deputados Municipais José 

Carlos Resende (PS), Manuel Rodrigues Salgueiro (JFI), Sebastião Seixas (PSD), Sónia 

Dantas (CDU), Luís Jorge Videira (JSPV), Luís Louro (BE), Júlio Vasconcelos 

(CDS/PP), Manuel Moreira (CH) e Manuel Agostinho Gomes (A). Secretariou a 

Coordenadora Técnica da Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, Georgina Maria 

Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. - - - - - - - - - - -

(O 1) REALIZAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL:- Dando início aos trabalhos, foram discutidos os seguintes assuntos, 

nos termos do que dispõe o número 2 do artigo 21 ° do Regimento desta Assembleia 

Municipal, tendo a Presidente da Assembleia dado conhecimento dos assuntos 

remetidos pela Câmara Municipal para agendamento de uma sessão ordinária da 

Assembleia através do ofício GAP-356, de 27 de Novembro, tendo sido distribuído 

em formato papel o expediente de todos os pontos. Face ao atrás exposto, a Comissão 

Permanente deliberou realizar uma sessão ordinária da Assembleia Municipal no 

próximo dia 20 de Dezembro, (Sexta-feira), pelas 21 horas, no Teatro Municipal Sá 

de Miranda, desta cidade de Viana do Castelo com a seguinte: 
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ORDEM DE TRABALHOS 
l. INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÂMARA; 

2. PLANO DE ATIVIDADES E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL E SERVIÇOS M UNICIPAL17ADOS DE VIANA DO 

CASTELO -2022 

3. V REVISÃO ORÇAMENTAL- SMVC - ANO ECONÓMICO 2021 

4. 3ª REVISÃO 0RÇAMENTAL-CMVC -ANO ECONÓMICO 2021 

5. FIXAÇÃO DAS TAXAS DE IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS- IM! 

6. LANÇAMENTO DE DERRAMA SOBRE O LUCRO TRIBUTÁVEL DO IRC RELATIVO AO ANO DE 2021 

7. REGIME DE INCENTIVOS À ATIVIDADE ECONÓMICA 

8. ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DIRETOR MUNICIPAL (PDM)- T RANSPOSIÇÃO PARA O REGULAMENTO 

DO PDM DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA COSTEIRA - CAMINHA - ESPINHO (POC-CE); 

9. ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DE URBANIZAÇÃO DA CIDADE (PUC) - TRANSPOSIÇÃO PARA O 

REGULAMENTO DO PUC DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA COSTEIRA - CAMINHA- ESPINHO (POC-CE); 

10.ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DE PORMENOR DO CENTRO HISTÓRICO DE VIANA DO CASTELO (PPCH) 

- TRANSPOSIÇÃO PARA O REGULAMENTO DO PPCH DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA COSTEIRA - CAMINHA 

- ESPINHO (POC-CE); 

11.ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DE PORMENOR DA FRENTE RIBEIRINHA E CAMPO D' AGONIA (PPFRCA) 

- TRANSPOSIÇÃO PARA O REGULAMENTO DO PPFRCA DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA COSTEIRA -

CAMINHA - ESPINHO (POC-CE); 

12.ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DE INTERVENÇÃO NO ESPAÇO RÚSTICO DE AFIFE, CARREÇO E AREOSA 

(PIERACA) TRANSPOSIÇÃO PARA O REGULAMENTO DO PIERACA DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA 

COSTEIRA- CAMINHA- ESPINHO (POC-CE); 

Mais foi resolvido que os documentos que servem de suporte aos pontos da ordem 

de trabalhos constam do site da Câmara Municipal, no endereço www.cm-viana

castelo.pt, e podem ser consultados no referido site, clicando em órgãos autárquicos, 

assembleia municipal, bem como que os mesmos documentos vão estar disporúveis, 

para entrega, em formato digital, para os deputados municipais que os quiserem 

levantar na Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, para além de terem já sido 

fornecidos a todos os agrupamentos políticos, pelo que irá ser dispensado o envio dos 

mesmos nos termos da alínea f) do artigo 20º do Regimento. Esta deliberação foi 

tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da Assembleia e os 

deputados municipais José Carlos Resende (PS), Manuel Salgueiro QFI), Sebastião 

Seixas (PSD), Sónia Dantas (CDU), Luís Jorge Videira, Luís Louro (BE), Júlio 

Vasconcelos (CDS/PP), Manuel Moreira (CH) e Agostinho Gomes (A). (03) 

GRELHA DE TEMPOS DE INTERVENÇÃO:- Relativamente ao assunto em 

título e no cumprimento do que dispõe a alínea d) do número 1 do artigo 21 º, 
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conjugada com número 3 do artigo 31", ambos do Regimento desta Assembleia 

Municipal, foi deliberado definir a seguinte grelha de tempos de intervenção, depois 

de ter sido rejeitada a proposta de ah·ibuir 60 minutos aos pontos 5 e 7 com votos 

contra dos Agrupamentos do PS e JFI:-

Nº 
1 ASSUNTOS 1 TEMPOS 1 

1 INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÂMARA; 30 minutos 
2 PLANO DE ATIVIDADES E ORÇAMENTO DA CMVC E SMVC · 2022 90 minutos 
3 V REVISÃO ORÇAMENTAL - SMVC - ANO ECONÓMICO 2021 30 minutos 
4 3! REVISÃO 0RÇAMENTAL-CMVC- ANO ECONÓMICO 2021 30 minutos 
5 FIXAÇÃO DAS TAXAS DE IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS- IM! 30 minutos 
6 LANÇAMENTO DE DERRAMA SOBRE O LUCRO TRIBUTÁVEL DO IRC RELATIVO AO ANO DE 2021 30 minutos 
7 REGIME DE INCENTIVOS À ATIVIDADE ECONÓMICA 30 minutos 

8 
ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DIRETOR MUNICIPAL (PDM)-TRANSPOSIÇÃO PARA O REGULAMENTO 

30 minutos 
DO PDM DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA COSTEIRA - CAMINHA - ESPINHO (POC-CE) 

9 
ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DE URBANIZAÇÃO DA CIDADE (PUC) - TRANSPOSIÇÃO PARA O 

30 minutos 
REGULAMENTO DO PUC DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA COSTEIRA- CAMINHA - ESPINHO (POC-CE) 

ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DE PORMENOR DO CENTRO HISTÓRICO DE VIANA DO CASTELO (PPCH) 

10 - TRANSPOSIÇÃO PARA O REGULAMENTO DO PPCH DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA COSTEIRA - CAMINHA 30 minutos 
- ESPINHO (POC-CE) 

ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DE PORMENOR DA FRENTE RIBEIRINHA E CAMPO D' AGONIA (PPFRCA) 

11 - TRANSPOSIÇÃO PARA O REGULAMENTO DO PPFRCA DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA COSTEIRA - 30 minutos 
CAMINHA- ESPINHO (POC-CE) 

ALTERAÇÃO, POR ADAPTAÇÃO, AO PLANO DE INTERVENÇÃO NO ESPAÇO RÚSTICO DE AFIFE, CARREÇO E AREOSA 

12 (PIERACA) TRANSPOSIÇÃO PARA O REGULAMENTO DO PIERACA DAS NORMAS DO PROGRAMA DA ORLA 30 minutos 
COSTEIRA - CAMINHA - ESPINHO (POC-CE) 

Mais foi deliberado, que os tempos atrás definidos irão ser distribuídos nos termos do 

seguinte quadro, que foi aprovado por unanimidade e que vigorará enquanto não 

houver novo Regimento: 

Agrupamento 90m 60m 30m 
PS 21 31 20 8 
J FI 14 20 13 5 

PSD 9 13 9 4 
CDU 5 9 6 3 
CDS 2 5 4 2 
JSPV 1 3 2 2 
BE 1 3 2 2 
ALIANÇA 1 3 2 2 
CHEGA 1 3 2 2 

Total 55 90 60 30 
lndep. (JFPerre} 1 2 2 2 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da 
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Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende (PS), Manuel Salgueiro 

(JFI), Sebastião Seixas (PSD), Sónia Dantas (CDU), Luís Jorge Videira, Luís Louro (BE), 

Júlio Vasconcelos (CDS/PP), Manuel Moreira (CH) e Agostinho Gomes (A). (04) 

CARTÕES DE VOTAÇÃO - ATRIBUIÇÃO DE CORES A CADA 

AGRUPAMENTO:- Pela Presidente da Assembleia foi posta à consideração de 

todos os representantes dos Agrupamentos a escolha da cor para o cartão de votação 

que irá ser usado a partir da próxima sessão ordinária. O resultado da atribuição de 

cores foi a seguinte:-

PS Rosa 

JFI Amarelo 

PSD Laranja 

CDU Vermelho 

CDS Azul forte 

JSPV Castanho 

BE Branco 

ALIANÇA Verde 

CHEGA Azul claro 

Independente (JF Perre) Violeta 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende (PS), Manuel Salgueiro 

(JFI), Sebastião Seixas (PSD), Sónia Dantas (CDU), Luís Jorge Videira, Luís Louro (BE), 

Júlio Vasconcelos (CDS/PP), Manuel Moreira (CH) e Agostinho Gomes (A). Pelo 

deputado Sebastião Seixas (PSD) foi apresentada, como urgente e necessária à 

funcionalidade da Assembleia Municipal, a cedência pela Camara Municipal de um 

espaço dedicado exclusivamente à realização das Assembleias Municipais, tendo-se 

incumbido a Presidente de formar um grupo para visitar o Salão Nobre dos 

Bombeiros Voluntários e o Café Concerto do Teatro Municipal, no sentido de se 

apreciar a adequabilidade das instalações e orçamento para as necessárias 

adaptações. (05) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a 

tratar, a Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, 

para constar, se lavrou a presente ata 
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